Pravidlá pri predaji palivového dreva na pni – samovýroba dreva.
1. Žiadosti o samovýrobu: 
· žiadosti o výrobu palivového dreva budú prijímané každú stredu na hájenke v Zlatníckej doline oprosti autobusovej zastávke v čase od 800 do 830 hod. 

· v prípade, že nie je možné uspokojiť všetkých záujemcov o samovýrobu palivového dreva je zriadený písomný poradovník. Poradie v poradovníku určuje dátum prijatia žiadosti. Žiadosti sú vybavované priebežne po celý kalendárny rok. Žiadosti, ktoré neboli pokryte v roku podania, prechádzajú automaticky do nasledujúceho kalendárneho roka. 
· každý uchádzač môže byť zapísaný do poradovníka len raz v jednom kalendárnom roku a môže vyrobiť maximálne 20 prm palivového dreva v jednom kalendárnom roku. 
2. Výroba palivového dreva:
· samovýrobca môže začať výkon činností až po zavedení na pracovisko, oboznámení o technologických podmienkach samovýroby, BOZP a vystavení súhlasu na ťažbu dreva.

· pre potrebu výroby palivového dreva budú otvorené závory na lesných cestách vždy v pracovné dni v čase od 800 hod. do 1800 hod. a v sobotu od 800 hod. do 1300 hod. 
· samovýrobca je povinný dokončiť práce v dohodnutom termíne a oznámiť ukončenie prác lesníkovi, ktorý skontroluje vykonané práce a zmeria množstvo vyrobeného dreva.

· samovýrobca je povinný odstrániť do konca zmeny z pracovísk všetok odpad vzniknutý pri vykonávaní činnosti.

3. Odvoz dreva: 
· pre potrebu odvozu palivového dreva budú otvorené závory na lesných cestách vždy v pracovné dni v čase od 800 hod. do 1800 hod. a v sobotu od 800 hod. do 1300 hod.

· odvoz palivového dreva bude možný až po zaplatení a vystavení dokladu o pôvode dreva, na ktorom musí byť napísaný dátum a hodina prepravy. V prípade nesplnenia týchto podmienok sa považuje drevo za odcudzené a riešené cez políciu, prípadne blokovou pokutou do výšky 64 €. Zaplatením pokuty nevzniká práva na zadržané drevo. 

· Samovýrobca je povinný vyčistiť lesné cesty od zeminy spôsobené výjazdom odvozných prostriedkov na lesnú cestu, prípadne pri vzniku koľají hlbokých 30 cm zahrnúť ich miestnym materiálom (vytlačená zemina, konáre a pod.)

Kontaktná osoba:

Ján Flámik:      0918 334 821, 0903 381 884
